

Приложение № 1 к приказу управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» от _____ .2019 года № _____ од

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»

М.В. Макуров

Положение о втором городском конкурсе фокусников «Удиви меня!»

Общие положения

Второй городской конкурс фокусников «Удиви меня» - далее конкурс) проводится в рамках проекта «Профессиональную культуру – детям» (п. 1.3.4. ведомственной целевой программы «Развитие культуры муниципального образования «Город Саратов» на 2018 – 2020 годы).

Учредителем фестиваля является управление по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов».

Организаторами фестиваля являются управление по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» и муниципальное автономное учреждение культуры «Театр магии и фокусов «Самокат».

Иллюзионное искусство – это вид исполнительского искусства, которое характеризуется использованием ловкости рук, трюков или специальной аппаратуры для создания иллюзии нарушения, привычных физических свойств хорошо известных предметов.

Иллюзионист (фокусник) – это артист демонстрирующий фокусы, используя ловкость рук, трюки или специальную аппаратуру.

Цели и задачи фестиваля

сохранение, развитие и популяризация иллюзионного искусства;
выявление новых талантов среди детей, подростков, молодежи;
обмен опытом участников фестиваля;
возможность самовыражения и самореализации участников фестиваля, демонстрации индивидуальных способностей;
организация культурного досуга детей и молодежи;
стимулирование атмосферы состязательности и творчества.

Условия участия в фестивале

В фестивале принимают участие самодеятельные и профессиональные артисты муниципального образования «Город Саратов» Участники могут быть заявлены индивидуально.

В конкурсе могут принять участие участники 3-х возрастных групп:
младшая группа 8-12 лет;
средняя группа 12-15 лет;
взрослые 16 лет и старше.

Сроки и место проведения фестиваля

Фестиваль проводится в муниципальном автономном учреждении культуры «Театр магии и фокусов «Самокат» 29 - 30 ноября 2019 года по адресу: (410002, г. Саратов, ул. Комсомольская, 41, тел. 23-86-23, www.teatrsamokat.ru).

Для участия в фестивале необходимо предоставить заявку.

В заявке указывается фамилия, имя, отчество конкурсанта, место учебы или работы, контактный телефон, краткое описание номера.

Заявки на участие принимаются организатором фестиваля МАУК «Театр магии и фокусов «Самокат» (ул. Комсомольская, 41, teatrsamokat@gmail.ru) с 20 сентября 2019 года по 20 октября 2019 года в письменном или электронном виде.

Все конкурсные выступления проводятся публично. Результаты сообщаются участникам после окончания просмотра, обсуждения и голосования жюри.

Организация проведения фестиваля

Программа выступления участников должна состоять из одного выступления в конкурсной категории – сценическая магия.

Общий регламент выступления - не более 8 минут.

Критерии оценки номеров фестиваля-конкурса:

зрелищность и художественное впечатление,
техника исполнения,
оригинальность номера.

Поощрение участников фестиваля

Выступление участников фестиваля оценивает жюри.

Состав жюри и его председатель утверждаются учредителем.

По результатам выступлений жюри присуждает специальные призы с вручением приза победителя: лауреат I степени, II степени, III степени, дипломант I степени.

Все участники фестиваля награждаются памятной медалью с символикой конкурса и ценными призами.

Победителям фестиваля предоставляется возможность участвовать в иллюзионных представлениях театра «Самокат».

Все решения жюри являются окончательными, обсуждению и пересмотру не подлежат.